

Spomenici naše civilizacije

Ekološka akcija „Kakve spomenike ostavlja naša civilizacija iza sebe?“, koja ima za cilj podizanje svesti o značaju reciklaže, održana je juče na Trgu Nikole Pašića povodom obeležavanja Svetskog dana zaštite životne sredine. Deca iz predškolske ustanove „Kraljica Marija“ izvela su ekološku predstavu, a posle toga su okupljene zabavljali predstavnici Udruženja građana „Cirkusfera“ obučeni u kostime od plastičnih flaša, kesa, čepova, papira i drugih materijala koji mogu da se reci-

kliraju. Publika je mogla da vidi i ekološki performans „Cev“, sa muzičkim instrumentima sastavljenim od ventilatora, olu-

ka, skija i drugih različitih delova uređaja.

U okviru manifestacije otpočeta je i akcija „Pazi đubre“

Beogradski penzioneri sakupljaju limenke

Posle uspešnog završetka akcije penzioneri sa Voždovca, koji su od juna prošle do kraja maja ove godine uspeali da za reciklažu prikupe preko dve hiljade kilograma iskorišćenih limenki, na sastanku kompanije Riken koja se bavi reciklažom limenki, i devet udruženja penzionera iz drugih opština dogovoreno je da će ova akcija biti proširena na čitav Beograd. Akcija pod nazivom „Treće doba - za sebe i životnu sredinu“ pokrenuta je s ciljem da se i među građanima koji su u penziji podigne svest o važnosti čiste i zdrave životne sredine i da se i nastariji sugrađani neposredno i aktivno uključe u projekte reciklaže, pri čemu će prikupljena finansijska sredstva biti iskorišćena za funkcionisanje udruženja penzionera.



postavljanjem tri kontejnera u koje mogu da se odlože plastične flaše, limenke ili stari papir, a građani koji su doneli nešto za reciklažu dobili su poklone. Svoju ekološku svest među prvima su pokazali đaci OŠ „Vladislav Ribnikar“, koji su na manifestaciju poneli stari papir i limenke i odložili ih u postavljene kontejnere. Deca iz vrtića „Kraljica Marija“ nosila su parole kojima se htela da pokažu značaj očuvanja prirode: „Ostavite nam šume“, „Planeta zemlja naša kuća“ i „Gde su nam beloglavi supovi?“.

- Ovom akcijom deca će staviti do znanja odraslima da neće tolerisati ponašanje koje nije u skladu sa zaštitom životne sredine. Danas se obeležava jačanje ekološke svesti - kazao je Goran Šehović, predstavnik Agencije za evropske integracije i saradnju sa udruženjima grada Beograda. Svetski dan životne sredine obeležava se u više od sto zemalja sveta. Akciju je organizovala „Zelena inicijativa“ u saradnji sa Agencijom za evropske integracije, i organizacijom „Ekostar pak“. **Beta**